

联合
国
大 会



安全理事会

AS

Distr.
GENERAL

A/39/929
S/17329

5 July 1985

CHINESE

ORIGINAL: SPANISH

大会

第三十九届会议

议程项目 25

中美洲局势：对国际和平与
安全的威胁及和平倡议

安全理事会

第四十年

1985年7月5日尼加拉瓜常驻

联合国代表给秘书长的信

谨随函附上尼加拉瓜共和国外交部代理部长诺拉·阿斯托加阁下 1985 年 7 月 4 日给洪都拉斯外交部长埃德加多·帕斯·巴尔尼卡博士阁下的抗议照会全文。

谨请将本信及其附件作为大会第三十九届会议（议程项目 25）和安全理事会的文件散发。

临时代办

大使

胡利奥·伊卡萨·加利亚德（签名）

附 件

1985年7月4日尼加拉瓜外交部代理部长 给洪都拉斯外交部长的信

我怀着惊讶和关切心情，提到洪都拉斯无线电台H R N今天广播的报道，这些报道说，上午6时许，桑地诺人民军以炸弹和迫击炮火向奥科塔尔西北3 4公里处的马塔帕罗斯进行轰击，同时继续进攻奥科塔尔西北3 5公里处的圣安东尼奥、西卡罗、阿洛卡。根据H R N无线电台广播的报道，洪都拉斯当局已要求第6营和第110旅增援有关战区。

尼加拉瓜政府坚决和有力地驳斥这种指控，并提醒国际公众舆论以及洪都拉斯人民和政府注意这些指控的虚假性。所介绍的事件看来倒是表明，发动进攻者是为美国政府服务的雇佣兵，并由美国政府装备了重型武器和大炮。此外，这种指控正符合美国政府制订的战略，以便制造有利条件，使该国政府能够加紧执行侵略尼加拉瓜的计划，并对我国进行大规模直接干涉。尼加拉瓜再次重申其和平意愿和对战争的坚决反对，战争的悲惨结果只能给中美洲人民带来更多的悲痛和破坏。

外交部代部长
诺拉·阿斯托加